

5 мая, воскресенье

Сделай решительный шаг (2)

«...[ты] под мышцами вечными...» (Втор.33:27)

Представь себе такую картину: играют отец и двое его маленьких детей. Отец в бассейне, и он предлагает детям разбежаться и прыгнуть ему в руки. Один это делает, другой нет. Тот, который не делает, смотрит, радостно аплодирует и подпрыгивает на месте. Но когда папа приглашает его сделать то же самое, он качает головой и отступает.

Не ты ли это? Жить рядом с бассейном и никогда не сделать решительный шаг, ощущать счастье жизни лишь от того, что испытывают другие? Предпочитая не рисковать, даже больше, вообще не рисковать? Опасаясь худшего, ты никогда не насладишься лучшим.

Ты говоришь: «Но я не уверен, что меня подхватят!»

Прочти это: « [ты] под мышцами вечными!». Глупо закрывать глаза и прыгать до того, как узнаешь хотя бы о том, есть ли вода в бассейне, или пока твой отец не сказал: «Иди, я тебя поймаю». Вера, знает, что единственный способ победить свой страх перед водой, это совершить прыжок, потому что Тот, Кто тебя зовет, заботится о тебе с того момента, как ты стали Его дитятей. Нет ничего более важного для Него, чем твоя безопасность, развитие твоей веры и всего твоего успеха в жизни.

Бог сказал Иисусу Навину: «*Моисей, раб Мой, умер; итак встань, перейди через Иордан сей, ты и весь народ сей, в землю, которую Я даю им, сынам Израилевым. только будь тверд и очень мужествен, и тщательно храни и исполняй весь закон, который заветал тебе Моисей, раб Мой; не уклоняйся от него ни направо ни налево, дабы поступать благоразумно во всех предприятиях твоих*» (Иис.Нав. 1:2,7).

Обрати внимание на слова: «*Встань, иди, будь тверд и очень мужествен*».

Другими словами: сделай решительный шаг!

<https://www.ucb.co.uk/read>

<http://hobo44.wordpress.com/>

18 неделя 2019

«Итак покоритесь Богу;
противостаньте диаволу, и убежит от вас» (Иак.4:7)

СЛОВО НА КАЖДЫЙ ДЕНЬ

ТЫ ЗНАЛ...

Ты знал, что Я Творец, но Мне не покорился.
Ты знал, что Я есть Свет, но ты Меня не чтил.
Ты знал, что Я есть Путь, но ты с дороги сбился.
Ты знал, что Я есть Жизнь, но Мною ты не жил.

Я – Милостив, ты знал, но Мне судьбу не вверил,
Ты знал, что Я Велик, но Мне ты не служил.
Что Я могу всё дать, определить, измерить.
Что Всемогущ – ты знал, но не Меня ты чтил.

Ты знал, что Мудрость Я – не чтил Моих законов.
Ты знал, что Я Всеблаг, но не любил Меня.
Ты знал, что Я Богат, но не просил с поклоном.
Ты знал, что Вечен Я, но не просил и дня.

Так знай же человек – былинка во вселенной,
Пустые дни прожить не веря, не любя.
Прейдя к концу земному короткой жизни тленной.
В погибели своей НЕ ОБВИНЯЙ МЕНЯ!

Юрий Вакула

<https://www.stihi.in.ua/avtor.php?author=1499&poem=20684>

Библия за год: Римлян. 12-13, 1 Царств 22-23

Покорись Богу (1)

«и уже не я живу, но живет во мне Христос...» (Гал.2:20)

Жан Кальвин определил покорение Богу следующими словами: «Не иметь другой воли, другой мудрости, и следовать за Господом, куда бы Он ни вел».

Чтобы сделать это, тебе придется столкнуться с самым большим твоим страхом: кто будет управлять твоей жизнью?

Очень удобно иметь Иисуса на пассажирском сиденье, когда мы нуждаемся в его услугах. «Господи, у меня проблемы со здоровьем, и мне нужна твоя помощь». «Что-то неладное происходит на работе, а я хочу, чтобы все было по-другому». «Я волнуюсь и хочу, чтобы Ты дал мне душевное спокойствие». «Мне грустно, и я хочу немного надежды». «Я стою перед лицом смерти, и хочу быть уверенным, что попаду в рай».

Но когда дело доходит до того, чтобы освободить место за рулем, и позволить Иисусу вести машину, мы не так уверены, потому что это означает, что мы сами больше не контролируем ситуацию.

Например, если Он за рулем, ты больше не отвечаешь за свой кошелек. Ты не можешь сказать: «Я иногда даю, когда чувствую себя щедрым, но я оставляю за собой право сохранить то, что хочу». Теперь это деньги Иисуса.

Когда ты позволяешь Иисусу вести машину, то больше не отвечаешь за свое эго*. У тебя больше нет права удовлетворять все эгоцентрические амбиции. Теперь это Его жизнь.

Ты больше не отвечаешь за свой рот. Ты больше не можешь сплетничать, льстить, уговаривать, осуждать, лгать, проклинать, злиться, обманывать, запугивать, манипулировать, преувеличивать и увиливать. Теперь это не твой рот – это Его рот.

Итак, вот вопрос: ты пригласил Иисуса на прогулку или Он за рулем?

Слово для тебя сегодня такое: покорись Богу.

*Эго — согласно психоаналитической теории, та часть человеческой личности, которая осознаётся как «Я» и находится в контакте с окружающим миром посредством восприятия

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Римлян. 1-2, 1 Царств 10-12

Сделай решительный шаг (1)

«...благоразумный ...внимателен к путям своим» (Прит.14:15)

После того как ты помолился, спланировал и подготовился, наступает момент, когда ты должен сделать решительный шаг. Разве это страшно? Ну, конечно! Есть два типа людей: те, которые принимаются с рвением, прежде чем посмотрят, ими движет импульс. Еще есть те, кто смотрят, и смотрят, и смотрят, но никогда не принимаются, они находятся под контролем страха. К каким относишься ты? Чтобы добраться до Земли Обетованной, Израиль должен был пересечь реку Иордан в половодье. Это, должно быть, заставляло учащенно биться и самое сильное сердце. Бог обещал, что когда ноги священников, несших ковчег, войдут в воду, «вода Иорданская иссякнет». Можешь ли ты представить их мысли? «Не могли бы мы подождать, пока не сойдет вода?» «Почему я должен идти первым?» «Что делать, если вода не иссякнет, и я утону?»

Шаг между осторожностью и паранойей* короткий и крутой. Благоразумие надевает ремни безопасности; паранойя совершенно избегает автомобилей. Благоразумие моет с мылом; паранойя совершенно избегает контакта с человеком. Благоразумие экономит на старость; паранойя цепляется за каждую копейку. Благоразумие готовит и планирует; паранойя паникует. Благоразумие рассчитывает риски и принимает решающий шаг; паранойя никогда не входит в воду. Для достижения твоей предписанной Богом судьбы ты должен прекратить держаться за прошлое, повиноваться Богу, и сделать шаг в воду. В тот момент, когда ты это сделаешь, двери начнут открываться, и там, где теперь, кажется, только нехватка, средства будут высвобождаться. Бог даст средства, методы, и нужных людей. Так что стой на Его обетовании: «...Я возлюбил тебя, то отдам [других] людей за тебя, и народы за душу твою. Не бойся, ибо Я с тобою...» (Ис.43:4,5).

* Паранойя – вид расстройства мышления. Люди, страдающие паранойей, отличаются нездоровой подозрительностью

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Римлян. 10-11, 1 Царств 20-21

Покорись Богу (5)

«...не чего Я хочу, а чего Ты» (Мар.14:36)

Поскольку это действие тесно связано с твоей волей, часто за него приходится платить. Ты можешь чувствовать себя посвященным Богу, но когда приходит время действовать, то обнаруживаешь, что твоя преданность лишь поверхностна. Предвосхищая это, Иисус часто определял конкретную область, где в жизни человека требовалось отречение.

Женщине, уличенной в прелюбодеянии, он сказал: «...и Я не осуждаю тебя; иди и впредь не греши» (Иоан.8:11). Это означает, что ты должен отдать своё половое влечение и желания Богу.

Во многих случаях, когда предаешь себя Богу, это включает в себя деньги, потому что деньги говорят о доверии и контроле. Для богатого человека, который хотел последовать за ним, Иисус сказал: «...пойди, все, что имеешь, продай и раздай нищим...» (Мар.10:21). Но этот человек не захотел так поступить.

Часто покорение Богу включает в себя акт признания обиды, отношений, привычки или греха.

Когда ты с верным другом, Бог может побудить тебя поговорить о том, с чем ты борешься или даже терпишь неудачу. Не удивляйся, если ты тут же Ему ответишь: «Это невозможно!»

В других случаях ты можешь быть с кем-то, и почувствуешь потребность противостоять этому человеку по какому-то поводу, но тебе неудобно так поступить.

Итак, вот вопрос: «Будешь ли ты покорен, когда это означает, что надо сделать что-то неудобное?» Если бы это было удобно, это не было бы покорностью! Высшим примером отречения является Христос в Гефсимании, молящийся: «...не Моя воля, но Твоя да будет» (Лук.22:42). Это была самая трудная молитва, которой Он когда-либо молился, и та, которая привела Его к предназначению. Удивительно, но молитва, которая приносит Божью силу, – это молитва подчинения.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Библия за год: Римлян. 9, 1 Царств 18-19

Покорись Богу (2)

«...если кто хочет идти за Мною, отвергнись себя, и возьми крест свой, и следуй за Мною» (Матф.16:24)

Покориться Богу – это не то же самое, что быть пассивным. Божья воля для твоей жизни включает в себя творчество, выбор и инициативу. Отдать себя не означает быть половиком; это не означает, что ты принимаешь обстоятельства фаталистически*. Часто это означает, что тебе придется бороться, чтобы бросить вызов существующему положению. Это не означает, что ты перестаёшь использовать свой ум, перестаёшь задавать вопросы или критически мыслить.

Покорение – это не костыль для слабых людей, которые не могут справиться с жизнью. Вместо этого покорение – это радостное и добровольное признание того, что есть Бог, а Он – это не ты. Его цели мудрее и лучше твоих желаний. Иисус пришел не для того, чтобы изменить внешнюю сторону твоей жизни так, как ты того хочешь; Он пришел изменить внутреннюю сторону жизни так, как хочет Бог. Сдавшись, ты отпускаешь свою жизнь. Ты признаешь, что ты больше не центр Вселенной, и помещаешь туда Бога. Ты уступаешь ему. Ты проявляешь послушание. Делаешь, что Он говорит. Иисус очень четко сформулировал: «Истинно, истинно говорю вам: если пшеничное зерно, пав в землю, не умрет, то останется одно; а если умрет, то принесет много плода» (Иоан.12:24). Как тебе жить продуктивной и плодотворной жизнью? Ежедневно умирая для себя.

Д. Л. Муди сказал, что миру еще предстоит увидеть, что Бог может сделать с одним человеком, который полностью Ему подчинился.

Сегодня преклони колени и молись: «Господь, возьми меня, встряхни меня, сломай меня и сделай меня таким, каким Ты хочешь меня видеть».

На эту молитву Он ответит.

<https://www.ucb.co.uk/read>

* Принимать фаталистически – считать, что всё в мире предопределено и человек не в силах изменить что-либо

Библия за год: Римлян. 3-5, 1 Царств 13-14

Покорись Богу (3)

«Научи меня исполнять волю Твою, потому что Ты Бог мой...» (Пс. 142:11)

Через покорение Богу ты получаешь силу, которую не можешь получить никаким другим способом.

Через подчинение ты получаешь свободу, которой иначе никогда не узнаешь.

Программа "12 шагов восстановления" предлагает путь к свободе наркоманам. Но в основе двенадцати шагов лежит великий парадокс: на каком из двенадцати шагов говорится: «Теперь очень старайтесь не пить»? На каком из двенадцати шагов говорится даже: «Теперь прими решение не пить»? Удивительно, но этот мощный инструмент против наших самых сильных пристрастий никогда не просит людей прекратить делать то, что разрушает их жизни. Вместо того чтобы мобилизовать волю, ее последователи отдают свою волю Богу. Если ты попытаешься преодолеть проблему своей волей, она победит тебя. Но если ты отдашь свою волю Богу, освобождение станет возможным. Покорение, которое, как мы думаем, означает поражение, на самом деле оказывается единственным путем к победе.

Это касается не только алкоголя и наркотиков, но и греха в целом. Почему не удастся? В Большой книге Анонимных Алкоголиков говорится, что когда дело доходит до выпивки, мы говорим и чувствуем: «Никогда больше». Но мы делаем это снова. Почему? – В определенные моменты мы не в состоянии с достаточной силой вызвать в своем сознании воспоминания о страданиях и унижениях, пережитых неделю назад... определенные последствия, которые следуют за выпивкой, не теснятся в нашем сознании, чтобы удержать нас. Если эти мысли возникают, они туманны и легко заменяются старой истрепанной идеей, что на этот раз мы можем справиться с этим сами».

Итак, слово для тебя сегодня: покорись Богу.

<https://www.ucb.co.uk/read>

Покорись Богу (4)

«...представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу...» (Рим.12:1)

Павел пишет: *«...представьте тела ваши в жертву живую, святую, благоугодную Богу...».*

Во время еврейского жертвоприношения животное убивали, а затем его тело клали на алтарь, чтобы сжечь огнем. Итак, что произойдет, если ты положишь живое существо на алтарь и скажешь: «Оставайся там, пока не сгоришь!», а затем зажжешь огонь?

Животное спрыгнет! Но Павел призывает нас ползти обратно к алтарю, сдаваться день за днем, минута за минутой. В данный момент это похоже на смерть, но на самом деле это единственный способ жить.

Например, предположим, что кто-то делает то, что тебя злит. Ситуация сложная, поэтому ты даже не знаешь, как правильно реагировать. Ты еще ничего не сделал, а твой ум наполняется всевозможными плохими мыслями.

В этот момент ты не знаешь, как поступить. Но Бог знает, и если ты покоришься Ему, Он покажет, как отвечать с милосердием. Варианты, которые кажутся тебе привлекательными – избежать, уклониться, рассказать, взорваться – ты отдаешь Богу. Если боль глубока, минут через пять начнут бушевать фантазии о мести. Тебе снова и снова придется покоряться Богу. Но теперь ты можешь распознавать эти фантазии немного быстрее и держаться немного дольше.

Когда ты научишься подчиняться Богу в каждой данной ситуации, больше не нужно отдаваться своим собственным импульсам.

Ты теряешь жизнь, но получаешь жизнь – жизнь гораздо лучшую, чем та, которую потерял. В конце концов, оказывается, что ничего из того, что ты потерял, все равно не стоило хранить.

<https://www.ucb.co.uk/read>